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 الاجتماع: قرارات  

1 

 الاطلاع على نتائج محضر الاجتماع السابق وهي:تم و افتتح الجلسة رئيس المجلس ورحّب بالأعضاء 

 تم اخلاء طرف المدير التنفيذي السابق وسداد مستحقاته. (1

 . السابقين والمشرف المالي  التنفيذي جاري العمل على ترتيب موعد مناسب لتكريم المدير  (2

افقة على التعيين من  تم استكمال كافة  (3 إجراءات تعيين المدير التنفيذي الجديد ووصول خطاب المو

 قبل المركز الوطني للقطاع غير الربحي.

 بين الإصدارين.  الفروقيبين اعتماد الإصدار الثاني من لائحة الموارد البشرية وعمل ملف منفصل  تم  (4

 تم مراعاة ما تم ذكره من توصيات خلال الاجتماع السابق.  (5

2 

تم اعتماد توظيف الأستاذ إبراهيم بن محمد المحبش ي على وظيفة )مديرة إدارة المشاريع( بنظام الدوام  

( 500( ريال، وبدل نقل قدره ) 550( ريال، وبدل سكن قدره ) 6750قدره )  يأساس   شهري مل، وراتب  لكاا

/ خبرات وتجارب المرشح السابقة والتي تتجاوز  1ومسوغات التوظيف:  (.1500ريال وبدل طبيعة عمل ) 

/ تعاون المرشح وعمله خلال الفترة الماضية بالجمعية واطلاعه على السياسات وآلية  2الخمس سنوات 

 للجمعية. بشكل كامل   رشح/ تفرغ الم3عمل الجمعية 

3 

 :ما يأتيوهي  2024محاور اجتماع الجمعية العمومية لعام  اعتماد -

 . كلمة الرئيس  .1

 . 2023اعتماد التقرير السنوي لعام  .2

 . 2024اعتماد الخطة التشغيلية لعام   .3

 . 2024اعتماد الموازنة التقديرية لعام   .4

 واعتماده. الاطلاع على تعيين المحاسب القانوني  .5

 .2023لعام  ةاعتماد القوائم المالي .6

 



 

 

4 

ــــــاد هـــــــــــذين وم 596-590بالخطـــــــــــابين رقـــــــــــم  جمعيـــــــــــة واعـــــــــــد الشـــــــــــبابية بنـــــــــــاء علـــــــــــى مـــــــــــا ورد مـــــــــــن ـــ ــــــ  مفــ ـــ لخــ

ــا الإداري وا الخطـــــــــابين طلـــــــــب ـــــــتغناتوســـــــــع الجمعيـــــــــة  فـــــــــي مقرهـــــــ ــا ســ ـــــــن مقرهـــــــ ـــــــة عــ ـــــــي العلميــ ـــــــة مراةــ ء جمعيــ

 طرفين الإداري بعوض يتفق عليه ال

إن مبببببببببب   لس ا ببببببببببا  م  بببببببببب  فبببببببببب  لجمع بببببببببب   لأساسبببببببببب  / بحسبببببببببب      حبببببببببب  1 الموضــــــــــــوع:وســــــــــــبب مناقشــــــــــــة  

تسبببببببج ر   ع بببببببار     ف    بببببببا    ببببببب   - )ا ن ببببببب م ح ، ببببببببا      نفببببببب   ثبببببببادة    ام ببببببب        ببببببب ن  اءمبببببببا  ببببببب  لإد رة

    ببببببببببببااا   لأ  ببببببببببببباا      ببببببببببببا   دمببببببببببببب   بببببببببببب     مببببببببببببب     جمع بببببببببببب         بببببببببببببا  ف   ببببببببببببا،   حببببببببببببب ا     ببببببببببببب    

  دلا  ببببببببببا فببببببببببب     ربببببببببباي   لبببببببببببامر،   ح صببببببببببر  لأر  ببببببببببب      ر   ببببببببببب    بببببببببب  سببببببببببب    ،    بببببببببب  ء      ببببببببببب فا  مح  ببببببببببب  

(  د رة ممس  ببببببببببا    جمع بببببببببب    م    ببببببببببا -ح لجمع بببببببببب    ح ،بببببببببب    ث ببببببببببلة ،  عبببببببببب  م  ف بببببببببب    جمع بببببببببب    عم م بببببببببب   

 /    د ف     لجمع     ث ا ل  م  م اس   ا  لجمع   م    م ا 2

/  ر د د بببببببب  مبببببببب   طبببببببب    ج ببببببببا  با بببببببب      بببببببب ف   ا بببببببب  2  دابببببببباد  بببببببب د  ثبببببببب    ن  /1مســـــــــوغات طلـــــــــ  م هـــــــــي: 

   لجمع  

 -كالآتي:وتفصيلها تمت مداولة هذا المحور وفق الآراء 

 الرأي الأول: رفض المقترح المرسل من قبل جمعية واعد الشبابية وذلك لعدة أمور: -

o    لأ ر ب اء ما كان  ل  ما كان  ،  ةا  لا ا    مس غ لانس ا    جمع   م   ث   

o  ((   ثسا ع    ج  ،     ت،   ثع  ص  ))م  ط      عا   لانس ا       سه  ثادا      

o   ع ب   ث ارن          ب ن    ضع   ةا            ث  م  

ا -  على المقترح المرسل من قبل جمعية واعد الشبابية وذلك لعدة أمور: فقةالرأي الثاني: المو

o   د ف       ،   لجمع   ف   عض   ج  ن    

o  ء بأ      ا ة تح،    ان   لإ          

o   ح ا    س    ث     ج ا   فق  طس ا ا    جمع    ثسس  ل  

o :وضع شروط للتفاوض وهي كالآتي 

 سنس ن  ار  دفع       ا   ا   لإ  ▪

        لأ      ةا    م    ر م    لارج  معسم  بس      اد  ▪

 رصا   50000   ره  ب   ل   م  يدفع  ▪

  لان  اء م   لا ما  ل      بع  لأ   م    عاي   ةا    ▪

 لا ا  ن  لانس ا   لا  ع   لان  اء  ماما م   ث     ج ا  ▪

تقــــــرر عمــــــل تصــــــويت لكافــــــة الأعضــــــاء علــــــى اتقــــــاذ القــــــرار المناســــــب علــــــى حســــــب الأغلبيــــــة وتقــــــرر الأمــــــر بعــــــد 

افقة على هذا  التصويت على   المقترح.عدم المو



 

 

  

5 
ـــــام اطلــــــــــع المجلــــــــــس  ـــ ـــــاز الخطــــــــــة 2023علــــــــــى إنجــــــــــاز الخطــــــــــة التشــــــــــغيلية لعــ ـــ ـــــبة إنجــ ـــ ـــــت نســ ـــ ـــــث بلغــ ـــ ، %73حيــ

 وثمن المجلس الجهود المبذولة.

6 
م(، وشكر المجلس الإدارة  2023اطلع المجلس على التقرير المالي الداخل )من افتتاح الجمعية إلى ن اية عام

 التنفيذية على الجهود المبذولة. 

 وتم اعتمادها مع مراعاة التوصيات المذكورة.  م2024المجلس على الخطة التشغيلية للجمعية لعاماطلع  7

 وتم اعتمادها مع مراعاة التوصيات المذكورة.  م2024للجمعية لعام الموازنة التقديريةاطلع المجلس على  8

9 
، واطلع المجلس على  2023لعام  المستفيديناطلع المجلس على نتائج الاستفسارات والشكاوى الواردة من 

 . وأوص ى بأمور أدناه  استبانات قياس الرضا، وشكر المجلس الإدارة التنفيذية على التجاوب مع المستفيدين

10 
من شهر مايو   2023القادم على أن يكون في الربع الثاني من العام تم تحديد موعد الاجتماع 

 . بفترة كافية الموعد إلى أغسطس ويتم التصويت على الموعد المناسب قبل 

11 

طلب من المركز  بتعديل اللائحة الأساسية للجمعية وذلك ة دراسعرض رئيس مجلس الإدارة  

لقطاع غير الربحي بتحديث اللائحة وفقا للنموذج الجديد وسيتم تعديل  تنمية االوطني ل

 وتم اعتماد ذلك من بقية أعضاء المجلس. بعض العناصر وإضافت ا في اللائحة الجديدة

12 
الشيخ يوسف بوعلي والأستاذ عبد العزيز الصالح مع مراعاة المواعيد المناسبة    كلٍ منتحديد موعد تكريم  

 لهم 



 

 

 

  ملاحظاتتوصيات و 

 الاجتماع  

 لا يوجد 1

2 

 أهمية توظيف مدير تنمية الموارد المالية في أقرب فرصة -

 وهي: الأخ إبراهيم المحبش ي في الجمع بين المهمتينقياس أداء  -

o  إدارة المشاريع. 

o .تنمية الموارد المالية قسم المؤسسات المانحة 

ــاريع التنموية(   - الســــلمان والتكفل   ق طار   للأســــتاذأهمية حضــــور الأخ إبراهيم المحبشــــ ي دورة )إدارة المشــ

 .رسومها الماليةبدفع 

3 
 .خلال أواخر شعبان بن اية شهر فبراير وبداية مارستحديد موعد  -

 (( FORMS))عن بعد عبر برنامج الاجتماع آلية  -

4 
 الطلب.جراءات اللازمة لإخطار الجمعية المقدمة لهذا لإ اب القياموص ى المجلس بأ -

سنوات كما    3سنوات وليس  5كون المدة تالتوصية بتجديد المقر الإداري خلال الفترة القادمة على أن  -

 . هو العقد الحالي 

5 
 زيادة عدد المشاريع المنفذة وخاصة مشاريع مسار تمكين   -

 الاستمرار على نفس النسق والاهتمام برفع المستوى إلى الأفضل  -

6 

ـــــــانوني أوصــــــــــــ ى المجلــــــــــــس بســــــــــــرعة اســــــــــــتكمال رفــــــــــــع المتطلبــــــــــــات اللازمــــــــــــة للمراجــــــــــــع  - ـــ الخــــــــــــار ي القــ

 .2023لعام  لإصدار التقرير المالي السنوي 

ــة المضـــــــــــافة إتمــــــــــام متطلبــــــــــات الرفــــــــــع و  - ـــ ـــ ــترداد للقيمــ ـــ ـــ ــة الاســ ـــ ـــ ــريةي لعمليــ ـــ ـــ ــــــرقم الضــ ـــ باســــــــــتقراج الــ

 والسعي في الاسترداد الضريةي

 النظر في استقراج بطاقة مصرفية فرعية للجمعية للمشاريع والمصروفات و  -

 بالجمعية  والمتعاونينمراجعة ووضع آلية للصرف ونشرها بين الموظفين و  -

 التركيز على رفع نسبة التبرع الفردي والعيني و  -

 التركيز على رفع نسبة مشاركة رجال الأعمال في المنح بالإضافة للمؤسسات المانحة  و  -

 من المشاركين في البرامج واخطار ذوي م بنتائج المشاركة وتسويق ذلك علي م  ةالاستفادو  -

 السعي في بناء متجر خاص بالجمعية وتسويق المشاريع على شكل منتجاتو  -

  بالصناديق الوقفية والاستثمارية للاستدامة الماليةالسعي في المشاركة و  -



 

 

 
 
 
 
 

7 

 إضافة مشروع إعداد المدربين الشرعيين في مشاريع مسار التمكين   -

 الاهتمام من اقتباس ونقل تجارب الجمعيات العلمية   -

 الاهتمام بالابتكار والابداع وفق المتاح  -

8 
 . الخطة لهذهالدعم الكافي  لتوفير بذل كل الجھود الممكنة  ةیأوص ى المجلس أھم -

 للجمعية.  إضافي  وأوص ى المجلس بالبحث عن مصادر دخل -

 إعداد ملف يجمع كل الاستفسارات والشكاوى وتحليلها   - 9

10 

 إرسال محاور الاجتماع ومرفقات ا بوقت كافي   -

 تزمين كل محور   -

 ترتيب المحاور وفق الأهم   -

11 

 أوص ى المجلس بتعديل الأمور الأتية: -

 لشرقية المنطقة ا/ تعديل نطاق الجمعية ليشمل 1

 ريال   100/ تقفيض رسوم الجمعية العمومية إلى 2

 ريال   50/ تقفيض رسوم المنتسب للجمعية العمومية إلى 3

 / تقفيض عدد أعضاء مجلس الإدارة بد4
 
 أعضاء  7من المجلس القادم إلى  ءا

 من اللائحة الإصدار الثانيوأوص ى بإكمال إجراءات ذلك بعقد جمعية عمومية غير عادية لاعتماد  -

 . الأساسية

 لا يوجد  - 12



 

 

 
 
 

  متابعة توصيات

 جتماع الا 

 المتابع  موضوع الاجتماع

 في دورته الأولى  1( اجتماع مجلس الإدارة رقم 2024ج//1)

 

 الاجتماع ن اية تنفيذ توصيات تاريخ 
 هــ 1445/  09/  20

 م2024/  03/  31

المشرف المتابع  

 من قبل المجلس 
 المراجع الداخلي 

 د. محمد بن صالح أبابطين 

جدولة المتابعة 

 بحسب المحاور  

 

 المسؤول المتابع  المحور 

مرئيس مجلس الإدارة ) 1
ّ
 ( د. عبد الرحمن بن يوسف المسل

 التنفيذي )إبراهيم بن خليل القديم(المدير  2

3 
مرئيس مجلس الإدارة )

ّ
 ( د. عبد الرحمن بن يوسف المسل

 بن خليل القديم( )إبراهيمالمدير التنفيذي 

 بن خليل القديم( )إبراهيمالمدير التنفيذي  4

5 
 الإدارة التنفيذية 

 خليل القديم(براهيم بن إالتنفيذي ) المدير  المشرف المسؤول من قبل المجلس

6 
 الإدارة التنفيذية 

 براهيم بن خليل القديم(إالتنفيذي ) المدير  المشرف المسؤول من قبل المجلس

7 
 الإدارة التنفيذية 

 براهيم بن خليل القديم(إالتنفيذي ) المدير  المشرف المسؤول من قبل المجلس

8 

 المشرف المالي )د. محمد بن أحمد الحسن(

 الإدارة التنفيذية 
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